

Встреча с кинологами.

27 октября 2016 года «Приморско-Ахтарский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних» встречал гостей из кинологической службы отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району.

Сотрудники кинологической службы рассказали детям о специфике своей работы, о роли служебно-розыскных собак в раскрытии преступлений. Полицейские продемонстрировали умения своих подопечных: поиск наркотических и взрывчатых веществ, задержание правонарушителя.

Дети с удовольствием познакомились со служебными собаками – Ахтаем и Нордом, задавали много вопросов по содержанию и дрессировке собак.

